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Επιστολή των εκπαιδευτικών του ΠΑΜΕ προς τους μαθητές  

  

Εσύ ποια 9η Μάη θα επιλέξεις;  

  

Αγαπητέ μαθητή, μαθήτρια,   

  

Κρατάς ένα γράμμα των εκπαιδευτικών του ΠΑΜΕ προς εσένα, για την αλήθεια της
Ιστορίας που δεν την γράφουν τα σχολικά βιβλία, ούτε τη λένε στις σχολικές γιορτές. Για
την αλήθεια που όταν λέγεται μισή είναι χειρότερη κι απ’ τα ψέματα. 
Δε σου λέμε να πιστέψεις ότι διαβάσεις εδώ, χωρίς να το σκεφτείς και χωρίς να το
ελέγξεις. Ρώτα, διάβασε βιβλία, σκέψου! Η αλήθεια είναι γραμμένη με αίμα απ’ το λαό και
μπορείς να τη βρεις. Ψάξ’ την.
 

  

Σου απευθυνόμαστε γιατί θέλουμε να ενημερωθείς, να μάθεις για μια επέτειο Παγκόσμιας
Ιστορικής σημασίας. Είναι η 9η Μάη του 1945. Είναι πολύ πιθανό, μέσα στην τάξη σου, να μη
γίνει καμία αναφορά γι’ αυτήν την ημερομηνία. Τα βιβλία Ιστορίας του σχολείου
υποβαθμίζουν, διαστρεβλώνουν το περιεχόμενο της συγκεκριμένης ημέρας. Αναφέρεται για
παράδειγμα, το εξής: «Σοβιετικοί στρατιώτες υψώνουν τη σημαία της ΕΣΣΔ στην κορυφή
του Ράιχσταγκ. Τον Μάιο του 1945, ο σοβιετικός στρατός κατέλαβε το Βερολίνο,
αναγκάζοντας τη Γερμανία σε άνευ όρων συνθηκολόγηση». (Ιστορία Γ’ Λυκείου, σελ. 127).
Δεν είναι όμως τόσο απλά τα πράγματα. Ένα τέτοιας σημασίας ιστορικό γεγονός δεν
μπορεί να ξεπεταχτεί μέσα σε δυο γραμμές.   

  

Η 9η Μάη είναι ημέρα μνήμης για τους λαούς. Είναι ημέρα την οποία οι λαοί θυμούνται και
τιμούν τα 50 εκατομμύρια των νεκρών τους. Στις 9 Μάη του 1945 η Κόκκινη σημαία της
Σοβιετικής Ένωσης υψωνόταν στο Ράιχσταγκ, στο κτίριο του κοινοβουλίου της Γερμανίας,
σηματοδοτώντας το τέλος του Β΄ Παγκοσμίου πολέμου και τη συντριβή του φασισμού.
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         Το νόημα του Χιτλερικού χαιρετισμού: "Εκατομμύρια (χρήματα) βρίσκονται πίσω του"    
       

Ο φασισμός κι ο πόλεμος βγήκαν από τα σπλάχνα αυτού του εκμεταλλευτικού κόσμου που
–όπως τότε, έτσι και σήμερα- επιδιώκει να βγάζει κέρδη, ξεζουμίζοντας τους εργαζόμενους.
Δεν οφείλονταν σε κάποιους τρελούς και μανιακούς, όπως συχνά παρουσιάζουν τον Χίτλερ
και τον Μουσολίνι. 
 

  

Λίγο πριν τον πόλεμο 250 εταιρείες διέθεσαν περιουσιακά στοιχεία αξίας άνω των 450
εκατομμυρίων δολαρίων στη ναζιστική Γερμανία. Οι οικονομικοί γίγαντες των ΗΠΑ, της
Γαλλίας, της Βρετανίας πρωταγωνίστησαν στη στήριξη της πολεμικής μηχανής του Χίτλερ
κι αυτό γιατί επιδίωξαν να την στρέψουν ενάντια στο πρώτο εργατικό κράτος της
ανθρωπότητας, τη Σοβιετική Ένωση, με στόχο να το τσακίσουν. Οι χώρες αυτές μπήκαν
πολύ αργότερα στον πόλεμο - σχεδόν 3 χρόνια μετά την κήρυξή του- γιατί τα οικονομικά
τους μεγαθήρια αισθάνθηκαν να απειλούνται από ένα δικό τους δημιούργημα: τη ναζιστική
πολεμική μηχανή.   

  

Όταν αποφάσισαν το 1944 να μπουν στον πόλεμο, ο Κόκκινος Στρατός της Σοβιετικής
Ένωσης είχε ήδη πάρει στο κυνήγι τους ναζί και απελευθέρωνε τη μια χώρα της Ευρώπης
μετά την άλλη. Είναι χαρακτηριστικοί μάλιστα κι οι αριθμοί: Περισσότερα από 20
εκατομμύρια ήταν οι νεκροί σοβιετικοί, ανάμεσά τους πρωτοπόρα μέλη και στελέχη του
κομμουνιστικού κόμματος. Πλησίασαν τα 30 εκατομμύρια οι ανθρώπινες θυσίες της, μαζί με
τους ανάπηρους και τους τραυματισμένους. Αντίστοιχα, οι νεκροί της Βρετανίας ήταν 375
χιλιάδες και των ΗΠΑ 405 χιλιάδες. Όλα αυτά τα στοιχεία τα κρύβουν τα σχολικά βιβλία.
Γιατί άραγε; Γιατί το σύστημα της «ζούγκλας» στο οποίο ζούμε σήμερα, δε θέλει μαθητές
με ιστορική γνώση και κριτική σκέψη, που ν’ αμφισβητούν τη βαρβαρότητα της σημερινής
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κατάστασης.  

  

Τη δική τους σημαντική συμβολή στο Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο είχαν τα απελευθερωτικά
κινήματα των κατεχόμενων χωρών. Σε αυτά, ψυχή, οργανωτής και κύριος αιμοδότης ήταν
τα κομμουνιστικά κόμματα, όπως συνέβη και στην Ελλάδα. Με πρωτοβουλία του ΚΚΕ
ιδρύθηκε το ΕΑΜ και το ένοπλο τμήμα του ο ΕΛΑΣ που απελευθέρωσαν τη χώρα τον
Οκτώβρη του 1944. Αντίθετα οι «επίσημοι» μέχρι τότε κυβερνώντες έφυγαν απ’ την Ελλάδα
και πήγαν στο Κάιρο, παίρνοντας μαζί τους και το χρυσάφι της χώρας.

  

  

Είναι οι φυσικοί πρόγονοι του σημερινού πολιτικού προσωπικού που καλούν τον λαό να
αποδεχτεί την ληστεία του για τη «σωτηρία της Πατρίδας». Κάποιοι άλλοι συνεργάστηκαν
ανοιχτά με τους Γερμανούς κατακτητές και σχημάτισαν τις κατοχικές κυβερνήσεις.
Δημιούργησαν τα Τάγματα Ασφαλείας, τα ελληνικά στρατεύματα που φτιάχτηκαν για να
τσακίσουν την πάλη και την αντίσταση του ελληνικού λαού και τα υμνούν σήμερα οι
απόγονοί τους, χρυσαυγίτες.  

  

Γύρισε την πλάτη στη φιέστα υπέρ της Ευρωπαϊκής Ένωσης που τσακίζει τα όνειρά
σου και τις ανάγκες!  

  

Η Ευρωπαϊκή Ένωση, σε μια σχεδιασμένη προσπάθεια πλαστογράφησης της Ιστορίας,
ανακήρυξε την 9η Μάη σε «Μέρα της Ευρώπης». Ο στόχος της είναι να σβήσει από την
ιστορική μνήμη τη μέρα-σύμβολο της ανεξάντλητης δύναμης των λαών που, όταν θέλουν,
μπορούν να συντρίψουν τον φαινομενικά πανίσχυρο αντίπαλό τους.  

     

Η Ευρωπαϊκή Ένωση, τα σχολικά βιβλία σου μιλάνε για ολοκληρωτισμό ταυτίζοντας
τους κομμουνιστές, τους αγωνιστές με τους φασίστες. Αναρωτήσου: ποιος τα λέει
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όλα αυτά; Η Ευρωπαϊκή Ένωση της ανεργίας, της φτώχειας, των ιμπεριαλιστικών
επεμβάσεων.    

    

Γύρισε την πλάτη σου στο δηλητήριό τους. Στόχο έχουν το μέλλον και το δίκιο μας! Θέλουν
να σε πείσουν ότι είναι ακρότητα να παλεύεις για μια κοινωνία χωρίς φτώχεια και
εκμετάλευση. Δίνουν χιλιάδες ευρώ για να
προπαγανδίζουν αυτή τη θεωρία οι ίδιοι που σου κλέβουν το μέλλον, που απολύουν τους
γονείς σου, που σε βυθίζουν στη φτώχεια.
 

  

Καμία πλαστογραφία όμως δεν μπορεί να σβήσει τις εποποιίες του Στάλινγκραντ, της
Μόσχας, του Κουρσκ, τον απίστευτο ηρωισμό εκατομμυρίων ανθρώπων. Τους δικούς μας
τόπους ηρωισμού και μαρτυρίου, την Καισαριανή, το Κούρνοβο, την Ακροναυπλία, την
Κοκκινιά, το Χαϊδάρι.  

  

Μαθητή, μαθήτρια ζήτα από τον καθηγητή σου να σ’ ενημερώσει γι’ αυτούς τους τόπους
μαρτυρίου και οργανώστε και επίσκεψη σε κάποιον απ’ αυτούς.   

  

Θα καταλάβεις πως καμία σχέση δεν έχει ο κομμουνισμός με το φασισμό. Τους χωρίζουν
ποτάμια αίματος. Η προσπάθεια εξίσωσής τους από την Ευρωπαϊκή Ένωση πρέπει να πέσει
στο κενό. Εξισώνουν το θύμα με το θύτη για να «βγάλουν λάδι» το σύστημα που ανέθρεψε
το φασισμό και που σήμερα οι ίδιοι το υπηρετούν.
 

  

  

Όσο βρώμικο μελάνι κι αν χυθεί, τα γεγονότα δεν παραγράφονται.  

  

Η ιστορία έχει μόνο μια αλήθεια και τη γράφουν οι λαοί!  
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